


TREBALL “Per què Grècia?”
L’antiga Grècia
L’antiga Grècia es el període de la història de Grècia, que dura gairebé un mil·lenni, fins la mort d’Alexandre Magne. L’antiga Grècia és considera pels historiadors com el fonament de la cultura occidental. La cultura grega va tenir una poderosa influència en l’imperi Romà, el qual en portaria la seva versió a diverses parts d’Europa.
La cultura grega és la base de la cultura occidental, sobre la qual ha influït i continua influint, fins i tot en la llengua, la política, els sistemes educatius, la filosofia, la ciència, l’art i l’arquitectura.
L’antiga Grècia es refereix no només a la península grega si no també a totes les seves zones colonitzades, com ara:
Xipre i Creta, Sicília, Albània i Bulgària, Egipte, les Balears, la costa mediterrània de l’actual França, la costa mediterrània de la Península Ibèrica, Ucraïna.
Religió Grega
La mitologia grega  es compon de històries narrades pels grecs antics sobre els seus deus i herois, la naturalesa del mon, i els orígens i la importància de les seves pràctiques religioses. Els mes deus més importants eren els dotze olímpics:
Zeus, Hera, Posidó, Ares, Hermes, Hefest, Afrodita, Atenea, Apol·lo, Artemisa, Demèter, Hestia.
Altres deus eren:
Hebe, Hèlios, Selene, Hades, Dionís, Persèfone, Hèracles i Caos.



Innovacions gregues
Algunes de les innovacions gregues mes importants són:
Un motor a vapor bàsic, el cargol, la balista i “ordinadors” analògics, les primeres cúpules, el número auri, la eolípila, els molins de vent i d’aigua, el calendari bianual, el clavegueram, els sistemes de govern i altres actes re esbarjo com el teatre i l’amfiteatre.
Tots els seus coneixements en la física, la astronomia, la filosofia, els van ajudar a desenvolupar tots aquets invents i innovacions.
Semblances amb nosaltres
Ara be la qüestió del treball. Primerament, perquè estem al seu territori, som com els seus descendents, però també em utilitzat les seves tècniques e idees per viure dia a dia, com ara el clavegueram i la política democràtica. En la religió no es apropem directament amb ells, ja que ells qüestionaven que el centre de tot fos deu, un únic deu, sinó que ells deien i demostraven que era fals, que la humanitat era qui evolucionava dia a dia, cosa que els feia acabant morir...
Nosaltres, una part de nosaltres, per la part d’occident, no volen evolucionant i segueixen creient en un deu, que no es que sigui dolent, però no evolucionen, bueno, ja no creuen que deu es el centre de la terra però.
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